

Політична конфліктологія

Заплановані результати навчання

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань з політичної конфліктології, оволодіння практичними навичками врегулювання політичних конфліктів різних рівнів та боротьби з наслідками стресу, вмінь контролювати конфліктну ситуацію, а також вмінь позитивно сприймати конфлікт і прагматично його використовувати.

Основні завдання навчальної дисципліни: одержання теоретичних знань з основних питань політичної конфліктології (аналіз соціальних і політичних конфліктів у всіх їх формах і проявах; вивчення причин, сутності, форм і динаміки політичних конфліктів, а також шляхів їхнього запобігання та розв'язання); засвоєння основних понять та категорій політичної конфліктології; визначення основних закономірностей виникнення та розвитку конфліктних ситуацій та конфліктів; вироблення навичок застосування отриманих теоретичних знань на практиці.

Компетентності:

Загальні:

ЗК 01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 03. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК 04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК 05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК 07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК 08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

Спеціальні (фахові):

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

СК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.

Результати навчання:

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.

РН14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.

РН18. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної відповідальності.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Проблема конфліктності в історії суспільно-політичної думки

Тема 2. Концепції політичних конфліктів в умовах глобалізації

- Тема 3. Конфлікт як соціальний феномен
- Тема 4. Політичний конфлікт як прояв соціальної напруги і різновид соціального конфлікту
- Тема 5. Конфлікти в сфері влади
- Тема 6. Особливості аналізу сучасних політичних конфліктів
- Тема 7. Організаційно-управлінська складова політичних конфліктів
- Тема 8. Управління політичними конфліктами: попередження, врегулювання, вирішення
- Тема 9. Технології державного управління конфліктами
- Тема 10. Правові механізми вирішення міжнародних політичних конфліктів
- Тема 11. Політичні конфлікти в сучасній Україні

Трудомісткість

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік.